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           PREFEITURA DE SANTOS  
                    Secretaria de Esportes 

Ata da sétima reunião ordinária do ano de dois mil e vinte e dois, do Conselho Municipal de 1 
Esportes de Santos, realizada no auditório da Secretaria Municipal de Esportes, no vigésimo 2 
quarto dia do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, às dez horas e quinze minutos. 3 
Compareceram na reunião os seguintes conselheiros: Thiago Baraçal e Marcelo de Oliveira 4 
Rossi (SEMES), Raquel Meneses de lima (UNIVERSIDADES); Amanda Marconi (SECULT), 5 
Ariovaldo Moacir Neves (Ligas Associações e Federação Esportiva), Marcelo Vasques Casati 6 
(CREF), Wolney Harvey Lima (Imprensa Esportiva), Fábio de Abreu José (SMS), Thiago H. 7 
Carvalho e Carlos Júlio Pierin (Organizadores de Eventos Esportivos),  Donald Verônico Alves da 8 
Silva (OSC), Eloisa Galasso (SEECTUR), Roger Guerra (SIEDI), Marcelo Netto Gonçalves 9 
(Academias e Assessorias Esportivas), Hélio Alves Naldoni Júnior (SEDUC), Luís Trajano de 10 
Oliveira (SEFIN), Eduardo Santos  (SEDURB), Alexandre Alves Vidal (FSS), Luiz Alves dos Santos 11 
(CET). Justificativas de ausência: Rosa do Carmo José e Marcelo Henrique G. Veronez 12 
(UNISANTA), Danielle Prudente Duarte Rufino e Camila Gualberto Matos (SEDS), Eduardo Freire 13 
(Técnicos), Gelasio Fernandes (SEMES). Leitura da ata da reunião anterior: Sr. Wolney Lima, 14 
diretor do COMESP, informou que a ata foi enviada aos conselheiros por e-mail, sendo 15 
dispensada sua leitura. Ata aprovada. Expediente: A representante titular da UNIP, pelas 16 
Universidades com sede no Município, passa a ser a Sra. Raquel Meneses de Lima em razão da 17 
aposentadoria do Sr. José Lopes Penha; a representante suplente da SEDS passa a ser a Sra. 18 
Camila Gualberto Matos. Assuntos Gerais: Marcelo Rossi, representante da SEMES, sugere que 19 
o Conselho convide a FUPES, por meio de ofício, para que indique um representante que possa 20 
colaborar com a Proposta do Plano Municipal, fazendo parte das reuniões periódicas visando 21 
agregar conhecimento nesta etapa em que irão estudar o esporte de alto rendimento; Fábio 22 
Abreu, da SMS, reitera a necessidade do COMESP passar a ser deliberativo, para que possa ter 23 
mais atuação na Cidade; Wolney sugeriu que seja criada uma Comissão entre os conselheiros 24 
para verificarem junto à Secretaria quais os meios possíveis para essa alteração e levar a 25 
proposta à Câmara. Sr. Marcelo Casati comunicou que está prevista para o dia quatorze de 26 
setembro a homenagem ao profissional de educação física realizada pelo CREF e Câmara 27 
Municipal de Santos, relatou ainda sobre um evento voltado a atividade física, realizado em São 28 
Paulo, onde esteve presente e no qual obteve dados e informações importantes para a área. 29 
Ofertou à SEMES a revista ACAD Brasil onde demonstra pesquisa em que consta o país e 30 
distribui a mesma em formato digital no grupo de WhatsApp do Conselho de Esportes. Após breve 31 
discussão referente ao assunto, o Diretor do COMESP declara encerrada a reunião e eu, Silvia 32 
Mara de Oliveira Fonseca, lavrei a presente ata, que vai por mim assinada e pelo diretor Wolney 33 
Harvey de Lima. 34 
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